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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

IV Межрегиональный форум 
 «ИНКЛЮЗИВНАЯ КУЛЬТУРА В ДЕЙСТВИИ - 2024»
14 мая 2024 года, 12.30 – 14.00 (время московское)
Очно-заочный формат
СИНАРА ЦЕНТР
г. Екатеринбург, Верх-Исетский бульвар, 15/4, зал №1
Площадка МТС-линк

[bookmark: _Hlk100250607]Добровольческий инклюзивный центр «Абилимпикс» Свердловской области, ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж» c 12.30 до 14.00 (время московское) 14 мая 2024 года в смешанном формате (очно и онлайн) в рамках Деловой программы III Международного форума-выставки социальных технологий «СОЦИО 2024» проводят IV Межрегиональный форум «Инклюзивная культура в действии - 2024».
[bookmark: _Hlk133342944]В очном формате Форум пройдет на площадке СИНАРА ЦЕНТРА по адресу: г. Екатеринбург, Верх-Исетский бульвар, 15/4, зал №1. 
[bookmark: _GoBack]В онлайн формате Форум пройдет на площадке МТС-линк.
Цель проведения Форума – популяризация в обществе ценностей инклюзивной культуры, обмен опытом и практиками инклюзивного взаимодействия. 
Форум проходит при поддержке:
- Министерства здравоохранения Свердловской области; 
- Министерства образования и молодежной политики Свердловской области;
- Министерства социальной политики Свердловской области;
- Общественной палаты Свердловской области;
- Регионального центра развития движения «Абилимпикс» Свердловской области.
Инклюзивное взаимодействие требует уточнения понятие «инклюзия», в том числе «социальная инклюзия», которая предполагает, с одной стороны, процесс улучшения условий, при которых отдельные лица и группы принимают участие в жизни общества, с другой, улучшение способностей, возможностей и достоинства тех, кто находится в неблагоприятном положении на основании их идентичности. 
[bookmark: _Hlk100250645]Предметом обсуждения на Форуме станут дискуссионные вопросы современной педагогической и социальной практики, представляющие интерес как для педагогических и социальных работников, представителей некоммерческих, образовательных организаций. так и для широкой общественности, в том числе:
· условия формирования инклюзивной культуры в обществе;
· обмен опытом обучения волонтеров инклюзии;
· консолидация усилий научного и профессионального сообщества, представителей общественных организаций и органов государственной власти в сфере инклюзивного взаимодействия;
· обсуждение возможностей и перспектив развития инклюзивной культуры в образовательной среде.
Порядок участия в Форуме:
Для участия в Форуме необходимо пройти регистрацию по ссылке https://my.mts-link.ru/j/somk/441056805 .
Участникам Форума будет выслано ссылка для подключения, а после участия в Форуме – сертификат участника.
Если вы хотите представить опыт организации, свой личный опыт и выступить на Форуме, просим заполнить яндекс-форму: https://forms.yandex.ru/u/6613d99f90fa7b0a45ab398e/ . Докладчикам будет выслан сертификат докладчика.
Представитель Оргкомитета по вопросам участия и проведения Форума - Киселев Антон Фаритович, mail: abilimpics96@mail.ru или +79126049136.


ОРГКОМИТЕТ


image1.png




image2.emf

image3.jpeg
U
o

2

g
o0,

%,
y o>
o »
80utr4aar”




