Вебинар «Умные города и села»
Форма проведения: дистанционная. 
Дата проведения: 21 апреля 2022 года
Время проведения: 14.00-15.30 (местное) 
Организатор: Свердловская региональная общественная организация по укреплению здоровья и защите семейных ценностей «Здоровые люди».

Участники узнают об изменениях, которые внесли в нашу жизнь смарт технологии, изменениях, которые позволяют  расширить возможности детей с инвалидностью и ОВЗ. 
Но в то же время, новые технологии, влияющие на формирование окружающей действительности, требуют новых знаний и умений, новых подходов к безопасности от всех членов общества. 
На вебинаре будут раскрыты основные понятия и принципы Умных городов, устойчивых городов и территорий, технологий интернета вещей; приведены примеры использования этих технологий в социальных и инклюзивных проектах, способствующих повышению качества жизни, мобильности людей с инвалидностью и ОВЗ. 
Особое внимание будет уделено программам, позволяющим детям с ОВЗ и инвалидностью ознакомится с указанными понятиями и технологиями, разработать собственные проекты расширения возможностей людей с инвалидностью и ОВЗ. Мы рассказываем о программах, которые позволяют развивать навыки и компетенции в мире, который может казаться страшным и неустойчивым, а может, на самом деле быть теплым и перезагружающим истинно прекрасные, добрые чувства и мотивы. 
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