Презентационная  площадка «Открытый Чемпионат «Агро.Бизнес.Старт».

Форма проведения: очно-дистанционная. 
Дата проведения: 19 апреля 2022 года
Время проведения: 14.00-15.30 (местное)
Организатор: Свердловская региональная общественная организация по укреплению здоровья и защите семейных ценностей «Здоровые люди» (федеральный оператор Чемпионата «Агро.Бизнес.Старт»)

Спикеры:
Любовь Сергеевна Казакова – зав. зоологическим отделом (Станция юных натуралистов, г.Нижний Тагил – региональный оператор Чемпионата), сотрудник регионального ресурсного центра естественно научной направленности. 
Оксана Николаевна Манасихина – директор СРОО «Здоровые люди» 

Открытый Чемпионат «Агро.Бизнес.Старт» по решению задач предприятий агропромышленного комплекса для учащихся (далее – Чемпионат)  направлен на популяризацию получения образования и трудоустройства в области агропромышленного комплекса (далее АПК), формирование сообществ, способствующих объединению образовательных учреждений и предприятий для обеспечения современного уровня знаний и представлений об АПК. 
Современный агропромышленный комплекс это и традиционное земледелие, и высокие технологии; семеноводство и техническое зрение. Каждому участнику Абилимпикса может найтись место в такой широкой отрасли. Но каждый ли знает о возможностях.  
На презентации будет рассказано о целях и задачах Чемпионата, о региональном операторе и возможностях участия. 
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