
Вопросы организации питания обучающихся государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Социально – профессиональный техникум «Строитель» (далее – образовательная организация) регламентируются нормами действующего законодательства и СанПин:
- Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
- СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования»;
- СанПиН 2.4.3.1186-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации учебно-производственного процесса в образовательных учреждениях начального профессионального образования»;
- СанПиН 2.3.2.1078-01 «Гигиенические требования безопасности и пищевой ценности пищевых продуктов»;
- СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них продовольственного сырья и пищевых продуктов»;
- Устава образовательной организации.

Основными задачами при организации питания обучающихся в образовательной организации являются:
- обеспечение обучающихся здоровым питанием, соответствующем возрастным физиологическим потребностям в пищевых веществах и энергии, принципам рационального и сбалансированного питания;
- гарантированное качество и безопасность питания и пищевых продуктов, используемых в питании;
- предупреждение (профилактика) среди студентов инфекционных и неинфекционных заболеваний, связанных с фактором питания;
-  пропаганда принципов здорового и полноценного питания;
- обеспечение государственных социальных гарантий отдельных категорий обучающихся.


Образовательная организация создает условия, необходимые для организации питания обучающихся, обеспечивает качество и безопасность приготовления, а также реализацию готовых блюд. 
Питание обучающихся в образовательной организации осуществляется в помещении столовой, находящейся в отдельном здании образовательной организации.
 
Местонахождение столовой: г. Екатеринбург, ул. Артинская,31
Площадь помещения столовой: 142,3 кв. м.
Количество посадочных мест: 80 мест

Ответственным за организацию питания обучающихся в образовательной организации является заведующий отделом по социальным вопросам. 

Организация питания обучающихся и формирование меню осуществляются в соответствии с требованиями, установленными СанПиН 2.4.5.2409-08. за исключением каникулярных, праздничных, выходных дней. 

Режим питания обучающихся утверждается директором образовательной организации и размещается в доступном для ознакомления месте. 

Питание обучающихся осуществляется на основании примерного меню на период не менее 10 дней, согласованного директором образовательной организации. При разработке примерного меню учитываются: продолжительность пребывания обучающихся в образовательной организации, возрастная категория, физические нагрузки обучающихся, возможности вариативных форм организации питания (выявление у обучающегося аллергенов, рекомендованные диеты и т.д.). 

Горячее питание предусматривает наличие горячего, готового к употреблению первого и/ или второго блюда, порционированных и оформленных. 
Отпуск горячего питания обучающимся организовано в перерыв, предусмотренный для приема пищи в соответствии с режимом учебных занятий. 


Случаи обеспечения бесплатным питанием обучающихся:
1. четырехразовым бесплатным питанием в сутки обеспечиваются обучающихся, являющиеся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – обучающиеся - сироты).
2.  двухразовым бесплатным питанием обеспечиваются обучающиеся с ОВЗ, в том числе, обучающиеся – инвалиды, зачисленные в образовательную организацию приказом, не проживающие в образовательной организации в период обучения. 
3. четырехразовым бесплатным питанием обеспечиваются обучающиеся с ОВЗ, в том числе, обучающиеся – инвалиды, зачисленные в образовательную организацию приказом, проживающие в общежитии образовательной организации в период обучения (нуждающееся в проживании на территории МО «город Екатеринбург», зачисленное на обучение приказом по образовательной организации и заселенное в студенческое общежитие приказом по образовательной организации). 


Порядок обеспечения питанием обучающихся с ОВЗ, в том числе, обучающихся – инвалидов указан в Положении об обеспечении ежедневным бесплатным двухразовым или четырехразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в том числе, обучающихся – инвалидов в государственном автономном профессиональном образовательном учреждении Свердловской области «Социально – профессиональный техникум «Строитель».

